
Milí přátelé, vzhledem ke středečním událostem cítíme povinnost Vám předat své vyjádření a uvést 

vše na pravou míru. 

 

Ve středu byla na Facebooku zveřejněna týmem OLBH akce nazvaná The Colony – Tropical Heat, která 

silně připomíná naši Kolonii (celým názvem The Colony East - Moravian Gate). Tým OLBH ji nazývá 

„spinoffem“ k naší akci, ovšem o daný spinoff nebo jakékoliv navázání na naši akci nikdy nepadlo 

slovo. 

I když jsme v textu události zmínění, s akcí týmu OLBH nemáme nic společného a nijak se na ni 

nepodílíme. Spíše naopak. 

S post apokalyptickou 24hodinou akcí jsme poprvé přišli před 3 lety. Vždy měla v názvu slovo 

„kolonie“, avšak název na který jste zvyklí nyní (The Colony East – Moravian Gate) vzniknul minulý rok, 

jelikož jsme se dozvěděli, že airsoftový tým ANVIL z Plzeňska taktéž pořádá svou Kolonii. V daný 

okamžik jsme se tedy s nimi spojili a započaly týdenní rozhovory, během kterých jsme se domlouvali 

na všech aspektech našich her, tak aby byly odlišné, aby akce byly v jiných termínech, s jinými prvky a 

abychom si prostě a jednoduše nelezli do zelí. Ačkoliv ani jeden z týmů nemá ochranou známku na 

název „Kolonie“ nebo „The Colony“ (a ani mít nemůže, jelikož se jedná o filmy), nakonec jsme se 

domluvili na stejném začátku názvu a to „The Colony“, avšak pokračování má každý své v závislosti na 

geografickém umístěné své akce, tedy pro Plzeň „The Colony West – Oblast 17“ a pro Olomouc „The 

Colony East – Moravian Gate“. 

Domluva pro nás byla důležitá, protože jsme vždy vše dělali s důrazem na fér hru. Přesný opak 

takového jednání však přišel ze strany OLBH – týmu, který pořádá akce v tom stejném kraji, jako my, 

tedy i proto nás tato situace o to víc mrzí a šokuje. 

 



Jedna věc je však název akce, na daném by se dalo domluvit, stejně jako jsme to udělali s klukama z 

Plzně, avšak vzít i naše pravidla? 

Akce Tropical Heat se prezentuje jako hra se zcela zásadně změněným herním systémem, zcela 

odlišným od naší Kolonie, nicméně když si pravidla přečtete, zjistíte, že to tak není. Pro ukázku: 

My máme v pravidlech, že každá kolonie bude mít max. počet hráčů 12, oni 10. 

My máme psí známky, které můžete získat bojem či zásluhou, oni mají mince důvěry či ID kartičky. 

My máme v každé kolonii velitele, chemika, zdravotníka a obchodníka, oni mají velitele, chemika, 

zdravotníka a chemika. 

My máme omezené střelivo, které dostanete na začátku akce a dále během hry výměnou za herní 

měnu, oni to mají také. 

My máme radioaktivní mrak, při kterém může vycházet jen chemik, oni to mají taky. 

My máme arénu a bedny s municí a dalšími zásobami pro hráče v průběhu hry (které ohlašujeme 

sirénou a signalizujeme dýmovnicí), oni mají arénu a supply drop. 

My každý rok vyrábíme trofej pro vítěznou kolonii a světe div se, i oni mají odměnu pro vítěze. 

Ve zkratce tedy – herní systém byl z 95% zkopírován OD NÁS, bez našeho vědomí a souhlasu. 

Jediný rozdíl, který vidíme je v tom, že Tropical Heat má kratší dobu respawnu, nehledáte zakopanou 

bednu podle souřadnic, ale nějaké mince a již nyní spuštěnou registraci na hru. 

 

 

 

Pravidly a názvem to ale bohužel nekončí. 

Akce týmu OLBH se bude konat v Drahotuších u Hranic, kde jsme vždy Kolonii pořádali my a také ve 

skoro shodném termínu, jako se vždy konala naše Kolonie. 

Z daného důvodu dochází teď u mnoha hráčů k zmatení. Přichází nám spousty zpráv ve stylu „co to je 

to Tropical Heat?“ nebo „vy teda kolonii dělat nebudete?“ nebo „to jste se spojili?“.  

A samozřejmě si teď i mnoho hráčů bude muset vybrat, na jakou z těchto akcí pojede a bude 

docházet k přetahování účastníků. 



 

 

S vedoucím týmu OLBH jsme ve středu vedli dlouhý rozhovor o celé situaci. O tom, že bychom 

očekávali, že se s nám bude chtít domluvit, nežli takovou akci „vykopne“ a bude se snažit pravidla, 

název, místo konání i termín konání co nejvíce odlišit od naší akce. Tým OLBH však dle svých slov 

nevidí na svém jednání nic špatného – to bylo stanovisko z 17.01.2024. Ve čtvrtek 18.01.2024 změnili 

název akce z The Colony Tropical Heat na The Outpost Tropical Heat. Děkujeme aspoň za to, nicméně 

zmatení to nijak nesnižuje. 

Abychom pro Vás však měli i nějaké dobré zprávy, můžeme Vám DÁT UJISTĚNÍ, ŽE NAŠE KOLONIE 

BUDE! 

Bude v podobném termínu, jako jste zvyklí, nicméně bude na NOVÉM MÍSTĚ. Místo Vám bude 

odhaleno, jakmile jej budeme mít potvrzené od našich partnerů a oznámení bude uveřejněno na 

našem Facebooku a také na našich nových webových stránkách, na kterých poslední týdny 

pracujeme. 

Naše Kolonie (The Colony East – Moravian Gate) tu pro Vás stále je a stále se ji pro Vás snažíme 

vylepšovat. Každý rok jejím organizováním strávíme týdny a měsíce, abychom měli jistotu, že je 

dokonalá a přitažlivá i pro ty, kteří na akci jezdí pravidelně. Pořádání se věnujeme ve svém volném 

čase, často na úkor rodiny či odpočinku, a proto nás mrzí, že někdo nakonec tohle všechno vezme a 

přivlastní si bez jakéhokoliv studu. 

A jelikož je opakování matka moudrosti, prohlášení ještě jednou zní: s akcí The Outpost - Tropical 

Heat, pořádanou týmem OLBH, nemáme nic společného, nepodílíme se na ní a byla vytvořena bez 

našeho vědomí a posvěcení. 

Konec hlášení a budeme se na Vás těšit na The Colony East – Moravian Gate. Sledujete pozorně naše 

sociální sítě, ať Vám neuteče žádná novinka! 



 


